



PERU CSODÁI – NAPÜNNEP KÖRUTAZÁS 2025. JÚNIUS 16 – JÚLIUS 2.

Részletes program

1. nap – 2025. június 16: Budapest – Lima

Elutazás menetrendszerinti járáttal európai átszállással Limába, Peru fővárosába. Érkezés után transzfer a szállodába. Szállásunk Lima Miraflores nevű városrészében található. Szállás Limában (1 éj).

2. nap – 2025. június 17: Lima – Paracas (reggeli)

Reggel 6:30 körül indulás Paracasba, ahova a sivatagon át haladva kb. 4 óra alatt érkezünk meg.

Fakultatív program: Transzfer a Pisco-i repülőtérre, ahol repülőre szállunk és körülbelül másfél órás repülés során megtekintjük a sivatagos tájat, valamint a sivatag különleges ábráit, a Nazca vonalakat.

Délután Icába utazunk, hogy meglátogassuk a Huacachina oázist. Az Atacama sivatag 100 méteres homokdűnéi között megbúvó Huacachina oázis az ország egyik legegységesebb természeti jelensége. Az oázis közepén lévő tavat földalatti források táplálják, körülötte pedig pálmákból és eukaliptuszokból álló bőséges vegetációt találunk, mely saját mikroklímával rendelkezik. Az oázis kialakulásához több legenda is kötődik, a legismertebb szerint egy szerelmét sirató fiatal leány könnyeiből alakult ki, aki sellőként ma is a tóban él. Ezt követően homokfutózásra indulunk a dűnék között. Aki szeretné, a sandboardozást is kipróbálhatja. Szállás Paracasban (1 éj).

3. nap – 2025. június 18: Paracas - Guanó-szigetek - Lima (reggeli, ebéd)

Reggel kb. 8 órakor egy motoros kishajóval a Guanó-szigetek felé indulunk, ahol izgalmas tengeri út vár ránk. Körülbelül két órán keresztül járjuk hajónkkal a partvidéket, mely során láthatunk ritka madarakat és megfigyelhetjük az itt élő pingvineket és fókákat is. Ebéd, majd visszatérés Limába. Szállás Limában (1 éj).

4. nap – 2025. június 19: Lima – Arequipa (reggeli, ebéd)

A mai nap során Limát ismerjük meg, melynek óvárosa az UNESCO Világörökség része. Először meglátogatjuk a tengerpartra néző Szezelem Parkot, amely mozaikjaival a barcelonai Güell parkra emlékeztet. Ezt követően felfedezzük a város híres látványosságait: a Főteret, az Állami Palotát és a Városi Palotát. Ebédünket a koloniális városrészben fogyasztjuk el. Késő délután repülővel utazunk Arequipába. Szállás Arequipában (2 éj).

5. nap – 2025. június 20: Arequipa (reggeli, ebéd)

Városnézés a három vulkán lábánál található Arequipában. Előttünk magasodik a Misti Vulcano 5822 méter magas csúcsa, a kihagyhatatlan látványosság a város mintegy háttéréként rajzolódik ki a többnyire havas csúcsokkal. A spanyolok a területen uralkodó kellemes klíma miatt építették ide a várost. Városnéző túránk során kívülről megtekintjük a XVII. században épült katedrális, valamint az elegáns Plaza de Armas teret. Ezen a téren pálmák, kertek, szökőkutak, hangulatos éttermek, és egy barokk stílusú, XVII. századi jezsuita templom található. Bemegyünk a jezsuita sekrestyébe és a volt kolostorba is. Ezt követően busszal érjük el a Yanauhara kilátópontot, amely tökéletes helyszín fotók készítésére és ahonnan az Arequipát körbevevő három vulkán lenyűgöző látványa fogad bennünket: a Misti (5822 m), a Chachani (6075 m) és a Pichu Pichu (5664 m). Ebéd, majd szabadidő, mely során pihenhetünk, akklimatizálódhatunk a tengerszintfeletti magassághoz vagy meglátogathatjuk a Santa Catalina kolostort vagy a gleccserbe fagyott inka lányt, Juanitát. Szállás Arequipában.

6. nap – 2025. június 21: Arequipa-Uros-Puno (reggeli, csomagolt ebéd)

A mai napon reggel 7 órakor indulunk autóbusszal a Titicaca-tó parti Punóba, melyet a perui folklór fővárosának is szoktak nevezni. Utunk az Andok hegyláncain keresztül vezet, útközben láthatunk vikunya, láma és alpaka csordákat is. A Titicaca-tó a világ legmagasabban fekvő hajózható tava, melyhez számos legenda fűződik. Az inkák szerint a tó habjaiból lépett elő Manco Cápac és Mama Ocllo, akik az Inka Birodalom titokzatos alapítói voltak. Délutánra érünk





Puno kikötőjébe, ahonnan hajókirándulásra indulunk a Titicaca-tavon a totora nádból készült Uros-szigetekhez. Szállás Punoban (1 éjszaka).

7. nap – 2025. június 22: Puno – Cusco (reggeli, ebéd)

Reggel 6-kor az inka civilizáció fővárosába, Cuscoba indulunk. Utunk lenyűgöző altiplano tájakon vezet, útközben lájuk azt a hegyet is, ahonnan az Amazonas folyó ered. Sicuaniban, egy hangulatos étteremben fogyasztjuk el svédasztalos ebédünket, majd megállót teszünk Raqchiban is, ahol megtekintjük a Wiraqocha templomot és láthatjuk az inkák kör alakú raktárait, ahol gyógynövényeket és élelmiszereket, például quinoát és kukoricát tároltak. Az esti órákban érkezünk meg Cuscoba, melyet az inkák a világ köldökének tartottak.

Este tanúi lehetünk az Inti Raymihoz kapcsolódó ünnepléseknek a főtér környékén. Szállás Cuscoban (5 éjszaka).

8. nap – 2025. június 23: Cusco (reggeli, ebéd)

Reggeli után a Koricancha nevű inka lelőhelyet keressük fel (a szó kecsuául “arany udvar”-t jelent). Itt különböző templomokat láthatunk, melyeket az inka kőművesség legszebben megmunkált darabjai között tartanak számon. Ezt követően a város fölé emelkedő Saqsaywaman épületkomplexumát látogatjuk meg, mely Cusco legnagyobb és legimpozánsabb régészeti lelőhelye, ahonnan nem melleleg gyönyörű kilátás nyílik a városra. Ezután Kenqo szakrális központját is megnézzük. Ebéd.

Este tanúi lehetünk az Inti Raymihoz kapcsolódó ünnepléseknek a főtér környékén. Szállás Cuscoban.

9. nap – 2025. június 24: Inti Raymi ünnep (reggeli, ebéd)

A mai napnak nincsen kötött programja, utasaink tetszés szerint fedezhetik fel az Inti Raymihoz kapcsolódó ünnepléseket.

A mai napon az andoki kultúrák egyik legfontosabb eseményének, a Napünnepnek lehetünk tanúi. Ezen a napon Intit, azaz a Napistent ünnepeljük, aki az inkák szerint fényével megtermékenyíti a földet és ezzel lehetővé teszi minden élőlény létezését. Az inkák már a 15. században is vallási szertartásokat tartottak ezen a napon, mely egyben az inka újév és a téli napforduló kezdetét is jelzi. A legenda szerint Cusco városát a Napisten teremtette, így a felvonulások a cuscói Naptemplomból indulnak, majd a főtéren és az utcákon folytatódnak. Az álarcosok, zenészek és táncosok színes ünnepségének mi is a részeseivé válhatunk.

Ebéd egy tipikus cuscói étteremben. Szállás Cuscoban.

10. nap – 2025. június 25.: Szabadnap (reggeli)

A mai nap ideális arra, hogy meglátogassuk egyénileg Cusco inka múzeumait és emlékhelyiet, illetve érdemes meglátogatni San Pedro piacát is.

Fakultatív program: Szivárvány hegy túra (angol kísérettel)

A túra tartalmazza a reggelit és ebédet. Túrabot biztosítva van a kiránduláshoz.

Indulás hajnali 3:30-4:00 körül. Körülbelül kétórás utazást követően megreggelizünk, majd tovább utazunk a kiindulóponthoz, mely 4700 méteres magasságban fekszik. Innen gyalogos túra a Szivárvány hegyhez (5 km oda-vissza, kb. 3 óra), a nemrégiben felfedezett perui természeti csodához. A kirándulás során 5030 méteres magasságig jutunk. A Szivárvány hegyhez érve lesz némi időnk a kilátásban gyönyörködni, mielőtt ugyanazon az úton visszaindulunk a túra kezdeti pontjához. Onnan visszaindulás busszal, majd útközben megállunk ebédelni. Cuscoba késő délután érkezünk meg.

Szállás Cuscoban.

11. nap – 2025. június 26.: Cusco – Pisac – Szent Völgy (reggeli, ebéd)

Reggeli után a Szent Völgy felé vesszük az irányt. Útközben lehetőség lesz lámát és alpakát etetni és simogatni, valamint megfigyelhetjük az Andok több száz fajta kukoricáját. Ellátogatunk a Taray kilátóponthoz, ahonnan csodás fényképeket készíthetünk az inkák szent folyójáról, az Urubambáról. Ezután a pisaci régészeti együttest fedezzük fel. Az itteni kilátóból az egész Szent Völgyet beláthatjuk. A település kézműves piacát, a pisaci indián piacot sem hagyjuk ki. Ezen a nyüzsgő szabadtéri piacon hagyományos poncsók, kézzel készített szobrocskák, valamint kerámiák és ékszerek közül válogathatunk. Ebéd. Cuscoban késő délután szemtanúi lehetünk a Corpus Christi ünnephez kapcsolódó felvonulásoknak.





Szállás Cuscoban.

12. nap – 2025. június 27: Maras – Chinchero (reggeli, ebéd)

Reggeli után megnézzük a völgy legkülönlegesebb, világviszonylatban is egyedülálló látnivalóját, a Salinas-i sókitermelőt.

Ezután továbbutazás Chinchero-ba, ahol először a Chinchero-i régészeti lelőhelyet látogatjuk meg, ahol az inka építészet maradványait csodálhatjuk meg. Majd az ősi hagyományairól, kézművességéről és kézzel készített textíliáiról nevezetes Chinchero-t látogatjuk meg. Itt betérünk egy kézműves műhelybe, ahol a helyi asszonyok a mai napig ősi technikákkal készítik az alpaka- és lámaszőr szőtteket. Lehetőségünk lesz megfigyelni a kecsua indiánok valódi, mindennapi életét. Megismerkedhetünk a helyi növénytermesztési módszerekkel, ételekkel, kézműves technikákkal, a falusiak lakóházaival, hagyományos orvosságaikkal és szokásaikkal. Kóstolhatunk meleg andoki ételeket is, mint például az andoki krumplit vagy a nagy szemű kukoricát. Sőt, aki szeretné, az andoki tengerimalacot is kipróbálhatja, ez egy tipikus helyi étel. Szállás a Szent Völgyben (1 éj).

13. nap – 2025. június 28: Cusco – Ollantaytambo – Aguas Calientes (reggeli, vacsora)

Reggeli után 7 óra körül indulunk az inka szakrális és adminisztratív központba, Ollantaytambo-ba. Délután vonatra szállunk, elutazunk Peru egyik legismertebb látványossága felé, a Machu Picchu lábánál fekvő Aguas Calientes kisvárosába. Utunkat panorámás, tetőablakos vonattal tesszük meg. Vacsora. Szállás Aguas Calientesben (1 éjszaka).

14 nap – 2025. június 29: Machu Picchu (reggeli, ebéd)

Reggel buszra szállunk, és útnak indulunk a Machu Picchuhoz, melyet a Világ Hét Új Csodája egyikének választottak. Az Urubamba folyó fölél magasodó sziklás hegygerincen épült város az inka birodalom egyik legjelentősebb települése volt egykoron. Idegenvezetőnk egy közel kétórás séta során osztja meg velünk a város titkait. Az UNESCO Világörökség részét képező romvárosban szinte teljesen épségben maradt világi és szakrális épületegyütteseket csodálhatunk meg. Ebédünket Aguas Calientesben fogyasztjuk el, majd vonattal visszautazunk Ollantaytambo-ba. Továbbutazás Cuscoba. Szállás Cuscoban (1 éj).

15. nap – 2025. június 30.: Cusco – Lima (reggeli, ebéd)

Repülés Limába, majd érkezés után meglátogatjuk a Larco múzeumot, a helyszínen pedig ebédünket is elfogyasztjuk. A múzeum műtárgyai időrendi sorrendben számos ősi kultúrát képviselnek, négy évezreden át. Az állandó kiállítás felbecsülhetetlen értékű tárgyak ezreit tartalmazza, köztük arany tárgyakat, ékszereket, szobrokat, fémeket, textileket, valamint az ókori világi erotikus ábrázolásait. Szállás Limában (1 éjszaka).

16. nap – 2025. július 1.: Lima – Budapest (reggeli)

Szabad délelőtt, mely során érdemes ellátogatni a limai tengerparthoz. A menetrendhez igazodva transzfer a repülőtérre és repülés európai átszállással Budapestre.

17. nap – 2025. július 2.: Érkezés Budapestre

Ár:

Részvételi díj kétágyas szobában: 1.790.000 Ft/fő

Egyágyas felár: 250.000 Ft

A csomag ára tartalmazza:

- Nemzetközi repülőjegyet (Budapest-Lima-Budapest),
- helyszíni közlekedést privát busszal, privát hajóval a Titicaca-tavon, tetőablakos vonattal Machu Picchuba,
- két belföldi repülőjegyet (Lima - Arequipa, Cusco - Lima),
- a belépőjegyet,
- 15 éjszaka szállást a megjelölt szállodákban (vagy azonos kategória),
- a programban jelölt étkezéseket,
- magyar nyelvű idegenvezetést.

Nem tartalmazza:

- Fakultatív programokat,





- italokat a főétkezéseknél,
- utas- és szernó biztosítást,
- borralókat (kb. 70 USD/fő).

Szállodák:

Lima: Hotel Jose Antonio Deluxe 4* (Standard szoba), 3 éjszaka

Paracas: Hotel San Agustin Paracas 4* (Standard szoba), 1 éjszaka

Arequipa: Hotel San Agustin Posada del Monasterio 3* (Standard szoba), 2 éjszaka

Puno: Hotel Jose Antonio Puno 4* (Standard szoba), 1 éjszaka

Cusco: Hotel Jose Antonio Cusco 4* (Standard szoba), 6 éjszaka

Aguas Calientes: Hotel Hatun Inti Boutique 4* (Deluxe szoba), 1 éjszaka

Szent Völgy: Taypikala Deluxe Valle Sagrado 4* (Standard szoba), 1 éjszaka

Fakultatív programok:

Nazca vonalak feletti repülés: 60.000 Ft/fő (Foglaláskor szükséges jelentkezni)

Szivárvány hegy túra: 70 USD/fő (angolul beszélő helyi idegenvezetővel), minimum 10 fő. Ha 10 főnél kevesebb jelentkező lenne, akkor ők egy vegyes turistacsoporthoz tudnak csatlakozni.

A Szivárvány hegy túra díja a helyszínen fizetendő készpénzben és dollárban.

A Nazca vonalak feletti repülés egy kisrepülővel történik, ami éles kanyarokat tesz, így szédülés, illetve hányinger előfordulhat. Erre a fakultatív programra foglaláskor szükséges jelentkezni. Ezt a programot lemondani csak az utazás előtti 45. napig lehet. A Szivárvány hegy túrára elegendő a helyszínen jelentkezni.

Ezen fakultatív program esetében a helyszíni kifizetést követően már nincsen lehetőség lemondásra.

Tervezett repülő menetrend:

Odaút (2025.06.16.)

Budapest-Párizs 06:20-08:50 AF1695

Párizs-Lima 10:15-15:50 AF486

Visszaút (2025.07.01.)

Lima-Párizs 18:00-13:30 (érkezés másnap) AF483

Párizs-Budapest 15:50-18:00 AF1494

** A menetrend változhat!*

Beutazási feltételek:

Az Európai Unió előírásoknak megfelelően kiállított magyar magánútlevelek turista célból legfeljebb kilencven napos, vízummentes tartózkodásra jogosítanak az országban. 2022. novemberétől teszt-, oltás- és karanténkötelezettség nélkül lehet beutazni Peruba, a beutazáshoz tehát kizárólag a visszautazástól számítva 6 hónapig érvényes útlevel szükséges.

Utastbiztosítás:

Irodánkon keresztül az EUB biztosító biztosításait tudják igényelni. Az árak 70 év alatti utasokra vonatkoznak.

Baleset-, betegség- és poggyászbiztosítás (BBP): 44 625 Ft/fő

Útlemondással egybekötött BBP biztosítás: 116 225 Ft/fő

Fizetési feltételek:

- Foglaláskor fizetendő a teljes részvételi díj 30%-a.
- Indulás előtt 30 nappal fizetendő a fennmaradó összeg.

Lemondási feltételek:

A lemondás díja a foglalástól az utazás előtti:

- 61. napig: 10.000 Ft/foglalás, a foglalásban szereplő (közösen szerződő) személyek számától függetlenül
- 60. naptól a 30. napig a teljes részvételi díj 25%-a
- 29. naptól a 15. napig a teljes részvételi díj 50%-a





Pacha Travels



Pacha Group Kft.



Engedélyszám: U-001959



www.pachatravels.hu



- 14. naptól az 1. napig, illetve az utazás meg nem kezdése esetén a teljes részvételi díj 100%-a.



+36 70 598 8125



info@pachatravels.hu